

美涂士漆杯生态家装设计大赛启动

6月11日举办首场业主见面会



■记者 张丹

近日,由中国室内设计学会湖南专业委员会主办的第六届美涂士漆杯生态家居装饰设计大赛启动,并将于6月11日在万达文华大酒店举行首场业主见面会。届时,美国注册高级设计师、中国十大高端设计师刘卫军以及中国建筑学会室内设计分会理事、中国室内设计学会湖南地区室内设计学会秘书长王湘苏将亲临现场担任首席专家评委。

业主设计师同步参与

据悉,美涂士漆杯生态家居装饰设计大赛已成功举办五届,吸引了众多湖湘知名设计师和消费者的参与。与众多专业性室内设计大赛仅限设计师参与不同,美涂士漆杯生态家居装饰设计大赛除了邀请设计师同台竞技,同时广泛吸收消费者参与,实现家居设计与消费需求的双向互动,使设计不仅停留在概念层面,而是进入实际操作阶段,真正为市场需求服务。

大赛增设节能环保奖项

据悉,为突出“生态环保”主

题,此次大赛在往届赛事的基础上特别增设“节能环保设计奖项”,获得该奖项的消费者可额外获得价值1万元的生态橱柜或全房硅藻泥。

组委会负责人介绍,节能环保是家装市场新的需求点,参评该奖项的设计方案必须在环保节能方面有新突破,如在避免光污染、避免室内电器辐射、利用可持续能源等方面有切实可行的操作方案。另外,参与此次赛事的所有样板房必须采用无毒绿色建材产品,板材、油漆、涂料等最易出现环保问题的产品将实行严格把关、审查。

三大设计阵营精准服务

为使参赛消费者更快捷准确地找到适合自己户型的设计师,此次大赛将参赛组别细分为别墅复式、大户型、480全包装3组设计师阵容。

“别墅复式组”将为高端消费者提供各种风格的原创设计,设计方案将包含基础装修、家具、软装、配饰的一体化。“大户型组”特别注重家庭成员居家的和谐,体现不同成员的合理功能分区,营造整体的温馨氛围。“480全包装装修设计小组”着重考虑装修设计

的性价比与便捷性,在较少成本造价内做出让消费者满意的设计。

值得一提的是,本次大赛评委团队除了著名的设计大师刘卫军、王湘苏外,赵益平、李晓红、徐猛、刘炼、杨凯、罗文进、洪维等湖湘知名设计师也将齐齐上阵,为参赛作品献策献计。

6家一线公司承担大赛施工

为保证大赛优秀作品高质量落地执行,承担此次大赛的施工执行企业均需通过严格审核,美迪、喜居安、汇智、雅筑、艺筑、金空间6家一线装饰企业在选拔中脱颖而出,成为指定施工执行单位。

其中,美迪、艺筑以设计闻名于业内,分别获得2012年中国最佳设计企业与“中国十大最具影响力设计机构”;喜居安一直致力于打造精品装修,获得“全国住宅装饰质量标杆工程奖企业”与“无甲醛环保装修示范单位”;汇智则以鲁班生态工艺获得中国家装好工程之称,是“中国家装鲁班工艺示范企业”,雅筑、金空间分别是一站式装修的首选品牌与最具时尚影响力装饰公司。

梁志天作品展亮相长沙 设计之光闪耀星城

5月31日,“55·25·15梁志天作品展”在长沙悦方ID Mall揭幕,国际著名建筑及室内设计师梁志天与湖南本土著名设计师共聚一堂,以自助酒会的形式,与到场来宾分享了近百个经典设计案例、多个家具及产品系列。

本次作品展共持续5天,已于6月4日结束。据悉,为了同时纪念梁志天个人及事业上三个重要周年——年龄正值55周岁,经营个人事业25周年,以及公司成立15周

年,梁志天作品展将在北京、广州、厦门、长沙、昆明、成都、哈尔滨、大连、太原、西安、南京及上海一共12个城市举办,长沙是第4站。

5月31日下午,梁志天在长沙运达喜来登酒店宴会厅举行了大型论坛讲座,论坛现场,梁志天与到场来宾分享了他15年来的经典案例,并与现场上百名观众交流设计心得和多年来的设计经验和设计理念,讨论设计界未来的发展趋势。

梁志天1983年毕业于香港大学建筑系,于1987年创立建筑及城市规划顾问公司。总公司设于香港,并于北京、上海、广州及成都设有办公室,员工总数超过350人,是亚洲最具规模的设计公司之一。公司设计范畴广泛,包括酒店、餐厅、样板房、住宅、会所、商店等,设计以现代风格见称,善于将蕴含亚洲文化及艺术的元素,融入其建筑、室内设计和产品设计中。

■记者 张丹

美迪装饰被授予国家二级施工资质

近日,经过严格审批,国家住房和城乡建设部(下称住建部)正式批准授予美迪装饰“国家二级施工资质”,这意味着美迪装饰所承接的装饰装修工程范围将进一步扩宽。

根据《建筑装饰装修工程专业承包企业资质等级标准》,建筑装饰装修工程专业承包企业资质分为一级、二级、三级,二级可承担的范围是单位工程造价60万以上1200万以下的建筑室内、室外装饰装修工程的施工。据了解,目前,湖南大部分一线装饰企业均达到了三级资质标准,但拥有二级施工资质(或以上)的可谓凤毛麟角。

美迪装饰总经理江涛表示,此次成功获批国家二级施工资质是美迪历经13年沉淀的成果。

从成立之初,美迪共荣获全国200余项室内设计大奖,连续三年蝉联中国室内设计大奖湖南唯一金奖,2012年更是获得“全国最佳设计企业”和“最具设计领军实力装饰企业”等荣誉称号。

江涛表示,美迪装饰施工资质的进阶,对于设计师来说也是一个利好消息,他们做的优秀设计将得到更完美的落地执行,同时也会促使美迪的设计水平更上一个新的台阶。

■记者 张丹

欧亚达名品家具夜宴端午开席

农历五月初五,是传统的开年装修完成的重要节点。作为装修的最后一环,家具选购也将在端午前后提上日程。6月9日,位于城东商圈的欧亚达家居高桥国际馆,将以“8小时家具夜宴”开局,展开为期4天的端午家具特惠活动。

据悉,欧亚达端午特惠从6月9日14:00开始,当晚营业时间持续至22:00,活动贯穿整个端午小长假,至6月12日晚18:00结束。活动期间,到场消费者无需购物即可参加幸运大抽奖,50吋液晶电视、美的微波炉分时段送出,星城业主凭3个月内的装修合同还

可免费领取豪华大礼一份。

另外,购物达到一定金额的消费者,还可额外获赠10g千足金金条、42吋液晶电视、空气净化器、微波炉、落地扇、电子秤等缤纷好礼,消费者凭有效身份证件还可参与幸运转盘赢现金,200元升值变2000元,购物可直抵现金;6月12日晚18:00,欧亚达家居高桥国际馆再送大奖,一次性抽取20台品牌空调回馈消费者。

本次活动开通微信、微博平台,消费者只需关注新浪官方微博@欧亚达家居长沙和微信:ayd-cs就有机会免费赢取乐扣乐扣六件套。■记者 张丹

经济信息

灿如夏花,实景园林掩映中的醉美生活 绿地公馆6月倾城绽放 爱情公寓端午特惠清盘

“夏虫在角落鸣叫,蝴蝶绕着花从扇翅,乔木的绿茵在清风中杂着浓郁的芬芳,普罗旺斯的情调音乐在缓缓的矮喷中流淌……”置身其中,让人仿佛忘了星城夏日的高温桑拿,也忘了城市的喧嚣,更让人产生一种身在已成熟多年的园林大观园的错觉。不过,这却是在绿地爱情公寓园区的切身实感。作为省府央区海派情调公寓,在拥有城市公寓的便捷生活条件的同时,随着夏天的到来,由世界500强绿地集团倾力打造的园林终于实景呈现,而且以极度成熟的园林魅力完成了别的社区园林两三年才能做到的园林成熟度。

是生活,也是度假

“我买绿地爱情公寓,一是看重它绿地的品牌,最主要的是它拥有和市区住宅一样的高品质园林景观,不高的人

住门槛,即使像我们一样的年轻人也能拥有高质量的居家生活。”跟在广告公司上班的白小姐一样,许多绿地公寓的业主在看了绿地爱情公寓实景园林后而欣然决定在此安家或者投资。

有温馨 也有浪漫

绿地爱情公寓,省府板块唯一具有双地铁口便利的园林型公寓,除了可享绿地公馆6大新古典社区组团园林外,零距离省府文化公园,浓郁的绿植在和城市雾尘之间形成了一道天然的屏障,在服务设施上,整个大社区附带的大体量集中商业打造了吃、喝、玩、乐、购一站式服务体系,无论是与朋友谈心还是邀闺蜜逛街均可惬意达成。

当前绿地·爱情公寓正在火爆热销中,在传统的端午佳节期间所有房源特惠清盘。牵手绿地0731-85866688